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Q 1. Um recipiente lacrado contém um géas rarefeito de neonio, Ne, com uma quantidade de
2,0 x 10" dtomos/cm?® e energia cinética média por atomo de 5,2 x 10721]. Sabendo que a
massa do Ne é 20 u.m.a. e que cada dtomo realiza em média 10 colisoes/s, determine:

(a) a pressao e temperatura do gas;
(b)
(c) o raio de Ne;
(d)

Q 2. Uma pessoa embriagada anda cambaleando com um movimento muito parecido com um
movimento Browniano em 1D com a probabilidade de dar um passo para direita de 0,6.
Considere que cada passo dessa pessoa tem cerca de 80 cm e dura cerca de 2 s, determine:

a velocidade média dos atomos;

a energia cinética quadratica média de cada dtomo deste gas.

(a) a probabilidade desta pessoa ter dado 5 passos para a direita de um total de 10 passos
(discuta este resultado com o movimento Browniano com equiprobabilidade para direita e
esquerda);

(b) o coeficiente de difusao desse movimento;

(¢) quantos passos em média para a direita esta pessoa precisa dar para ter se deslocado em
média 100 m e 1 km;

(d) compare o tempo para esta pessoa ter deslocado em média 1 km com esse movimento e
com um movimento retilineo uniforme. Discuta este resultado.
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